2= Insportline

POUZIVATELSKY MANUAL - SK
IN 18407 Posilnovacia veza inSPORTIline ProfiGym C30




OBSAH

DOLEZITE BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA .......ccoooviriiictecteetesiesiesses s 3

BEZPECNOSTNE POKYNY ..ottt 3
BALENIE ........oooevveoceieeeeseoeseseessses s st s e 4
LIKVIDACIA.......oocooiocecteee ettt 4
ILUSTROVANY PREHUAD DIELOV (1) ovooocvvoceeoeseeeseeeeesseseesessssesesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssssn s 5
ZOZNAM DIELOV (1) covvotvveeveeeeieseeeeeeeeseeeseeesseees s s sssssa s s esssesssesssssssssssssasssassssesssssssasssassenssssssssne 6
ILUSTROVANY PREHLAD DIELOV (2) vvoevieceeeeeeeeeeeeiesseeseessseesesssssessssssssssssssssssssssssssssssssssessssnssssnsees 7
ZOZNAM DIELOV (2) civvvovveveesveeseeieseesseessssssses s ssssssssassssssssssssssssesssessssssssssssssssssassssssssssssasssasssassssnsssne 8
MONTAZ ...ttt 9
POUZITIE ZARIADENIA .....covvvoevereeeeceseeeeeeeeseesse st sss s ss s sssnsssensssansssasssesssnsnes 14
POKYNY K CVICENIU ..o s es s sss s ssses s asssanssssssnsnes 14
CVIKY oot 15
UDRZBA A SKLADOVANIE .....o.oooeveeeeeieseeeeesesesssees s sosssssessssssessssssssss s essssss s ssssssassssnssssssssssnssens 17
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA ......ovvoiveeeveeeeeeeseeeeeseseeesssessssssssssssssssssssssssssssssssssnsssssnssens 17
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE..........co.coovoiieeieeieeieeeeeeeeseeies e 17



DOLEZITE BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

Pred zacatim montaze vyberte obsah balenia a skontrolujte, ¢i boli dodané vSetky diely.
POZNAMKA: Skrutky a matice pritiahnite riadne kli¢om aZ po Uspe$nom dokonéeni montaze.
POZOR

Pred prvym pouzitim vyrobku si pozorne precitajte cely manual.

VAROVANIE

Pred zacatim akéhokolvek cviCebného programu sa poradte s lekarom, obzvlast v pripade, Ze ste
star§i ako 35 rokov alebo trpite akymikolvek zdravotnymi tazkostami. Pouzivatel cviCi na vlastné
nebezpefenstvo a za pripadné zranenia alebo nehody nenesieme Ziadnu zodpovednost. Majitel
produktu je zodpovedny za to, aby boli s bezpecnostnymi pokynmi uvedenymi v tomto manuali
oboznameni vSetci pouzivatelia.

BEZPECNOSTNE POKYNY

e Vyrobok nie je navrhnuty na vonkajSie vyuzitie a je nutné ho umiestnit na rovny povrch. Pre
jednoduchs$ie upratovanie a ochranu podlahy alebo koberca odporu¢ame umiestnit pod
vyrobok ochrannu podlozku.

¢ Na cviCenie pouzivajte vhodny odev a Sportovu obuv. Necvi¢te naboso, v ponozkach alebo v
otvorenej obuvi.

e Pred kazdym pouzitim skontrolujte, &i je vyrobok plne funkény.
¢ Nenechavajte deti bez dozoru v blizkosti vyrobku.
¢ Manual aj balenie si aj po montazi uschovajte.

e Pravidelne kontrolujte utiahnutie skrutiek. Ak skrutky nie su spravne utiahnuté, hrozi riziko
urazu.

e Okolo pristroja ponechajte minimalny volny priestor o velkosti 0,6 m.

e Matice su vybavené silikbnovym poistnym kruZzkom, preto ich riadne pritiahnite pomocou
kluca.

e Pristroj je ur€eny iba na domace pouzitie.
¢ NesnaZzte sa pristroj sami akymkolvek spésobom modifikovat.

e Pristroj skladujte v suchom prostredi. Neskladujte ho v blizkosti vodnych ploch, vo vysokych
teplotach alebo na priamom sinku.

o Na distenie pristroja pouzite Cistiaci prostriedok, &istu vodu a handri¢ku (nepouZivajte plyny,
roztoky a d'alSie chemickeé latky).

e Nespravne alebo nadmerné cvicenie mdze spdsobit poSkodenie zdravia.

e Ziadna z nastavitelnych &asti stroja by nemala vy&nievat, aby tak neprekazala pouZivatelovi v
pohybe.

e Pocas cvi€enia drzte ruky dalej od pohyblivych Casti stroja.

o Kategéria H (podla normy EN 957) — ur€ené na domace pouzitie.
e Rozmery: 178 cm x 158 cm x 210 cm (d x S x v)

e Hmotnost 126 kg

¢ Maximalna nosnost’ 120 kg

o Maximalna hmotnost’' zavazia: 45 kg/9 ks zavazia.



BALENIE

Pristroj je baleny v recyklovatelnych materialoch, ktoré su priatelské k zivotnému prostrediu:
e Lepenkova Skatula
e Polystyrénova tvarova vyplii (PS bez obsahu FCKW)
e Folie a vrecka z PE

e Stahovacie pasky z PP

LIKVIDACIA

Baliace materialy nepatria do bezného odpadu, zbavte sa ich v sulade s ochranou Zzivotného
prostredia.



ILUSTROVANY PREHLAD DIELOV (1)

A B C D

& % “ [©)
7 s, N— 2

AC AD AE AF




ZOZNAM DIELOV (1)

Oznacenie

Nazov dielu

Pocet kusov

A

Hlavny ram

Zadny nosnik

Stipik

Vodiaca ty¢

Horny ram

Spodna podpera

Fixaéné rameno

TG MM OO |®

Pravé rameno

Lavé rameno

Predny nosnik

Predné rameno

Os

Puzdro

Horna podpera

Horné obojru¢né drzadlo

Spodné obojruéné drzadlo

Jednoruéné drzadlo

Zdvihacia ty¢

Drziak na 2 kladky 90°

Drziak na 2 kladky 0°

Oto€ny drziak kladky

Prehnuta podlozka

Zavazie

Horné zavazie

Rrlo|lw | NM|IN|IR[RP|INMRP|IRP|RPIMN|IRP|R[IP|R|IRP|R|IRP|N|RP,|R|R

Kladka

=
w

Nl | X |S|l<|c|d|ln|lm|o|T|lo|Z2|Z2|r|X]|«w

Poistna ruéna matica

=

>
>

Vymedzovacia vlozka

=
o




ILUSTROVANY PREHLAD DIELOV (2)

3

5 6 7 8
@ D — -
9 10 11 12
Q) = |
13 14 15 16
‘;éé,%e §§;§§ nggl ngjﬁn
17 18 19 20
® Q | ®
& & " &
21 22 23 24
Q%%@ @/® S J
25 26 27 28
Q a® ®° W?°

29




ZOZNAM DIELOV (2)

Oznacenie Nazov dielu Pocet kusov
1 Chrbtova opierka 1
2 Opierka hlavy 1
3 Sedlo 1
4 Velky penovy valCek 2
5 Maly penovy val€ek 4
6 Lano bez koncoviek 1
7 DIhé lano s 1 koncovkou 1
8 Kratke lano s 1 koncovkou 1
9 Gumova podlozka 2
10 Poistny kolik 1
11 Karabina 5
12 Retiazka 2
13 Skrutka M12 x 165 +dve podlozky + dve samoistiace matice 1
14 Skrutka M6 x 16 + podlozka 4
15 Skrutka M8 x 16 + prehnuta podlozka 4
16 Skrutka M8 x 35 + prehnuta podlozka 2
17 Skrutka M8 x 40 + dve podlozky + samoistiaca matica 1
18 Skrutka M8 x 80 + prehnuta podlozka 4
19 Skrutka M12 x 20+ prehnuta podlozka 2
20 Skrutka M10 x 35+ samoistiaca matica 1
21 Skrutka M10 x 50 + dve podlozky + samoistiaca matica 8
22 Skrutka M10 x 60 + dve podlozky + samoistiaca matica 2
23 Skrutka M10 x 70 + dve podlozky + samoistiaca matica 2
24 Vratova skrutka M10 x 75 2
25 Skrutka M10 x 75+ prehnuta podlozka 2
26 Skrutka M10 x 80 + dve podloZky + samoistiaca matica 5
27 Skrutka M10 x 80+dve prehnuté podloZky + samoistiaca matica 8
28 Skrutka M10 x 85 + dve podloZky + samoistiaca matica 1
29 Samoistiaca matica M8 2
30 Samoistiaca matica M12 + velkoplo$na podlozka 2




MONTAZ

KROK 1

10

1. Pripevnite zadny nosnik (B) k hlavnému ramu (A) pomocou Styroch skrutiek M8 x 16 +
prehnutych podloziek (15).

2. Pripevnite spodnu podperu (F) k prednému nosniku (J) pomocou dvoch skrutiek M10 x 60 +
podloZiek + samoistiacich matic (22).

3. Pripevnite spodnu podperu (F) k hlavhému ramu (A) pomocou prehnutej podloZky (V) a dvoch
skrutiek M10 x 80 + prehnutych podloZiek + samoistiacich matic (27).

4. Vsuite vodiace ty¢e (D) do otvorov v zadnom nosniku (B) a zaistite ich pomocou dvoch
vratovych skrutiek M10 x 75 (24).

5. Nasurnte na vodiace ty¢e (D) gumové podlozky (9) a zavazia (W). Vsurite zdvihaciu ty¢ (R) do
otvoru v strede zavazia (W). Nakoniec nasunte na vodiace tyCe (D) horné zavazie (X)
a zaistite pomocou skrutky M10 x 35 + samoistiacej matice (20).

6. Pripevnite predné rameno (K) k hlavhému ramu (A) pomocou skrutky M10 x 85 + podloziek +
samoistiacej matice (28).

7. Pomocou skrutiek M10 x 80 + podloziek + samoistiacich matic (26) a vymedzovacich krizkov
(AA) pripevnite kladky (Y) k hlavnému ramu (A), podpere sedla (F) a posilhovacu néh (K).

9



KROK 2

I

27

1. Pripevnite k hlavnému ramu (A) stipik (C) pomocou prehnutej podlozky (V) a dvoch skrutiek
M10 x 80 + prehnutych podloZiek + samoistiacich matic (27).

2. Pripevnite k stipiku (C) horny ram (E) pomocou prehnutej podlozky (V) a dvoch skrutiek M10 x
80 + prehnutych podloziek + samoistiacich matic (27).

3. Pripevnite k hornému ramu (E) vodiace tyCe (D) pomocou dvoch skrutieck M10 x 75 +
prehnutych podloziek (25).

4. Pripevnite k stipiku (C) oto&ny drziak kladky (U) pomocou dvoch skrutiek M10 x 70 + podloZiek
+ samoistiacich matic (23). Vlozte kladky (Y) do otoénych drziakov kladky (U) a zaistite ich
pomocou skrutiek M10 x 50 + podloziek + samoistiacich matic (21).

5. Pripevnite k stipiku (C) hornt podperu (N) pomocou dvoch skrutiek M10 x 80 + prehnutych
podloZiek + samoistiacich matic (27).

6. Pripevnite poistnu ruénu maticu (Z) k hornej podpere (N) pomocou skrutky M8 x 40 +
podloZiek + samoistiacej matice (17).

7. Vlozte kladku (Y) do otvoru v prednej €asti horného ramu (E) a zafixujte ju pomocou skrutky
M10 x 80 + podloZiek + samoistiacej matice (26) a vymedzovacich vloZiek (AA).

8. Zafixujte v drziakoch na hornom rame (E) a v otoénom drziaku (U) kladky (Y) pomocou
skrutiek M10 x 50 + podloziek + samoistiacich matic (21).

10



KROK 3

E
QKB
L)
G
304 .
8
(O]

1. Pripevnite fixaéné rameno (G) k hornému ramu (E) pomocou skrutky M12 x 165 + podloZiek +
samoistiacich matic (13).

2. Pripevnite pravé a favé rameno (H a I) k fixatnému ramenu (G) pomocou samoistiacich matic
M12 + velkoploSnych podloZziek (30).

Nasunite velké penové valCeky (4) na pravé a favé rameno (H a I).

4. Pripevnite k pravému a lavému ramenu (H a I) jednoru¢né drzadla (Q) pomocou dvoch
skrutiek M12 x 20 + prehnutych podloziek (19) a dvoch skrutiek M8 x 35 + prehnutych
podloziek (16).

11



KROK 4

1. Pripevnite k hlavnému rdmu (A) sedlo (3) pomocou Styroch skrutiek M6 x 16 + podloZiek (14).

2. Pripevnite k stipiku (C) chrbtovu opierku (1) a opierku hlavy (2) pomocou $tyroch skrutieck M8 x
80 + prehnutych podloZiek (18).

Prestréte prednym ramenom (K) osi opierok (L).

4. Nasunte na osi (L) penové valceky (5).

12



KROK 5

PREVLECENIE LANIEK

1. Prevledte lanko bez koncoviek (6):

Jeden koniec lanka pripevnite k pravému/lavému pohyblivému ramenu pomocou puzdra (M) a
samoistiacej matice M8 (29). Prevlecte lanko kladkou U1 a potom kladkou S1 upevnenou v
drziaku (S). Nakoniec vedte lanko cez kladku U2 k druhému pohyblivému ramenu a zafixujte
ho pomocou Zelezného val€eka (M) a samoistiacej matice (29).

13



2. Prevleéte kratke lanko s jednou koncovkou (8):

(Lanko prevliekajte stranou bez koncovky)

Vedte lanko cez kladky E1 a E2 na hornom rame (E) dole ku kladke T1, ktora je upevnena v
drziaku (T). Prevlecte lanko kladkou T1 a vedte ho hore ku kladke E3 upevnenej na hornom
rame (E). Prichytte lanko ku zdvihacej ty¢i (R) pomocou skrutky M10 x 35 + samoistiacej
matice (20).

3. Prevleéte dihé lanko s jednou koncovkou (7):

(Lanko prevliekajte stranou bez koncovky)

Vedte lanko cez kladku K1 na prednom ramene (K), pod kladkou F1 na spodnej podpere (F),
okolo kladky A2 na hlavhom rame (A), cez kladku S2 v drziaku (S) a okolo kladky Al na
hlavhom rame (A) . Potom vedte lanko hore ku kladke T2 v drziaku (T) a prichytte lanko k
stipiku (C) pomocou karabin (11) a retiazky (12).

Pomocou karabiny pripevnite k lanku (8) horné obojru¢né drzadlo (O).

Pomocou karabin (11) a retiazky (12) pripevnite k lanku (7) spodné obojru¢né drzadlo (P).

POUZITIE ZARIADENIA

Veza ponuka viac ako 100 rdéznych cvikov s efektivnym precviCenim celého tela. Robustna ocelova
konstrukcia s priemerom profilu ramu 60 mm zaruc€uje vysoku nosnost a stabilitu. Pre posilnenie rik a
chrbtového svalstva mozno vyuzit hornd kladku, pre posilnenie néh mbézete vyuzit metddu
predkopavania alebo zakopavania, ale tiez mdzete cvi€it so spodnou kladkou, ktora simuluje takzvané
veslovanie. Zataz je mozné jednoduchym mechanizmom nastavit az na hmotnost 45 kg (9 x 5 kg).

POKYNY K CVICENIU
DOLEZITE:
Pred zagatim cviCebného programu sa poradte s lekdrom o tom, Ci pre Vas cvi¢enie na tomto pristroji

nepredstavuje Ziadne zdravotné riziko. Tréningovy program zostavte na zaklade vysledkov lekarske;j
prehliadky. Nasledujucimi cviCebnymi usmerneniami by sa mali riadit' len Uplne zdravi ludia.

Tato posilfiovacia veza je uréena pre domace vyuzitie a predstavuje univerzalny multifunkény pristroj
vhodny na fitness tréning, najma pre posilfiovanie svalov. Aby pre Vas cviCenie nepredstavovalo
Ziadne zdravotné riziko, dodrzujte vzdy nasledujuce pokyny:

1. ZadiatoCnici by sa mali vyvarovat dvihaniu prili§ tazkého zavazia.

2. Tréning zacinajte zdvihanim zavazia takej hmotnosti, aby ste boli schopny vykonat 15
opakovani cvikov bez akychkolvek dychacich tazkosti.

3. Pri cvi€eni dychajte pravidelne. Pri zdvihu zavaZia (koncentrickej faze) vydychujte, pri
spustani zadvaZia (excentrickej faze) sa nadychujte. Dychajte pravidelne.

4. V3etky pohyby by mali byt pomalé a plynulé, nerobte trhavé pohyby.

Cviky vykonavajte v maximalnom rozsahu pohybu, aby nedoslo ku skrateniu svalstva. PoCas
koncentrickej/excentrickej fazy svalstvo spevnite, aby neboli pretaZované kiby.

6. Obzvlast dolezité je, aby bol chrbat vo vzpriamenej polohe. Toho docielite jedine vtedy, ak
budete po celu dobu cviku udrziavat spevnené brusné svalstvo.

7. Majte na pamati, Ze sila $liach a kibov sa nezvySuje rovnako rychlo ako sila a objem svalstva.
Preto intenzitu cvi€enia zvySujte nasledovne:

a. Najprv zvyste frekvenciu tréningov (pocet tréningov za tyzderi)
b. Zvyste dizku tréningu (podet sérii jednotlivych cvikov)

c. Zvyste zataz (hmotnost zavazia).

14



ODPORUCANIA K CVICENIU

Pre dobru telesnu kondiciu a dobré zdravie je vhodny silovy a vytrvalostny typ tréningu, ale rovnako aj
tréning zamerany na narast svalovej hmoty (tzv. hypertroficky €i objemovy tréning).

Pocas silového a vytrvalostného cvi€enia sa pouzivaju lahSie zavazia - priblizne 40 - 50% z
maximalnej hmotnosti, ktoru je jedinec schopny zdvihnut - a cviky sa vykonavaju sviZzne konstantnou
rychlostou. Pri tomto type tréningu by sa mal po€et opakovani cviku pohybovat medzi 16 - 20.

Pre narast svalovej hmoty sa pouzivaju zavazia vacsej hmotnosti - priblizne 60 - 80% z maximalnej
hmotnosti, ktoru je jedinec schopny zdvihnut - a cviky sa vykonavaju pomalSie.

Objemovému tréningu by mali predchadzat priblizne 4 tyzdne pravidelného silového a vytrvalostného

cviCenia. Na posilnenie a spevnenie svalstva by mali klast déraz najma starSie osoby trpiace
problémami s klbmi.

Kazdy tréning zacinajte sériou zahrievacich cvikov. Vzdy doprajte svalom dostato¢ny €as na
regeneraciu. Cvitte 2x - 3x tyzdenne a snazte sa tréning obohatit réznorodymi Sportovymi aktivitami
(napr. chédzou, joggingom, jazdou na bicykli a plavanim).

Coskoro si v8imnete, ako sa vdaka pravidelnému tréningu postupne zlep$uje Vasa telesna kondicia i
celkova nalada.

Zahrievacia faza

Prvych 5 - 10 minat tréningu venujte stre€ingu a zahrievacim cvikom. Poéas zahrievacej fazy sa
zvySuje telesna teplota, tepova frekvencia aj krvny obeh a organizmus sa pripravi na naslednu zataz.

Faza pre upokojenie organizmu

Pocas poslednych 5 - 10 minut tréningu sa zamerajte opat na stre€ing. Strecing slUzi na pretiahnutie
svalov a zmiernenie negativnych uéinkov cvi¢enia na organizmus.

CVIKY
SUPAZNY TLAK PREDKOPAVANIE
(CHEST PRESS) (LEG EXTENSION)
VYCHODISKOVA POZICIA KRAJNA POZICIA VYCHODISKOVA POZICIA KRAJNA POZICIA
PRiTAHY K HRUDNIKU V SEDE KRCENIE NOHY ZA SEBA
(SEATED MID ROW) (LEG CURL)
= %
VYCHODISKOVA POZICIA KRAJNA POZICIA VYCHODISKOVA POZICIA KRAJNA POZICIA

15



PRiITAHY HORNEHO DRZADLA K HRUDNIKU
(LAT PULL DOWN)

PRITAHY SPODNEHO DRZADLA
K HRUDNIKU

(UPRIGHT ROW)

VL%

VYCHODISKOVA POZICIA KRAJNA POZiCIA
TRICEPSOVE TLAKY
(TRICEPS PUSH DOWN)

1L

VYCHODISKOVA POZICIA KRAJNA POZICIA
ZDVIHANIE NOHY DO STRANY

)
@/ @
VYCHODISKOVA POZICIA KRAJNA POZICIA

BICEPSOVE ZDVIHY
(ARM CURL)

D

VYCHODISKOVA POZICIA KRAJNA POZICIA
ZDVIHANIE NOHY KRiZOM DO STRANY

(INNER THIGH)

(OUTER THIGH)

i,

KRAJNA POZICIA

VYCHODISKOVA POZICIA KRAJNA POZICIA
JEDNORUCNE ROZPAZOVANIE

(DELTOID RAISE)

(BACK KICK)

VYCHODISKOVA POZICIA

VYCHODISKOVA POZICIA

ZAKOPAVANIE
KRAJNA POZICIA

16

VYCHODISKOVA POZICIA KRAJNA POZICIA



UKLONY DO STRANY
(SIDE BEND)

r
/
f

G @
VYCHODISKOVA POZICIA KRAJNA POzZICIA
UDRZBA A SKLADOVANIE

Styk s organickymi rozpustadlami a agresivnymi Cistiacimi prostriedkami moze vyrobok poskodit. Po
pouziti vyrobok len utrite vihkou handri¢kou a potom utrite do sucha. Skladujte na suchom a tmavom
mieste.

V pripade, Ze po zakupeni vyrobku zistite akukolvek chybu, kontaktujte servisné oddelenie. Pri
pouzivani vyrobku sa riadte pokynmi uvedenymi v priloZzenom navode na pouzivanie. Reklamacia
nebude uznana, ak ste vyrobok pozmenili alebo ste sa neriadili pokynmi uvedenymi v navode.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti doby zivotnosti vyrobku alebo v okamihu, kedy by oprava bola neekonomicka, produkt
nevyhadzujte do domového odpadu. Za ucelom spravnej likvidacie vyrobku ho odovzdajte na
uréenych zbernych miestach, kde bude prijaty zdarma.

Spravnou likvidaciou pombzete zachovat cenné prirodné zdroje a napomahate prevencii
potencialnych negativnych dopadov na zivotné prostredie a ludské zdravie, ¢o by mohli byt désledky
nespravne;j likvidacie odpadov. Dal$ie podrobnosti si vyZiadajte od miestneho Gradu alebo najblizieho
zberného miesta. Pri nespravnej likvidacii tohto druhu odpadu mdézu byt v sulade s narodnymi
predpismi udelené pokuty.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VsSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru€né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamaénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok sa riadia
prislusnymi ustanoveniami zakona €. 250/2007 Z.z., Obc&iansky zakonnik ¢&. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 aZ § 442 zakona &. 513/1991 Zb. Obchodny z&konnik v plathom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaru€nymi podmienkami a reklama&nym poriadkom nespomenutych.

Predavajucim je spoloCnost inSPORTIine s.r.o. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Trenéin v odd Sro, viozka ¢. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trendin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o., Radianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIine SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 KosSice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

17



mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitefom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

566 6c

-Kupujuci spotrebitel alebo len ,spotrebitel” je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej Cinnosti.

-Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kupnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaru€¢né podmienky a reklamacny poriadok su nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su platné a
zavazné, pokial v kupnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zaruéné podmienky a zaruéna doba

Predavajlci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov s kiipnou hodnotou vySSou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaru¢na lehota 60 mesiacov
na ram a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie
je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po urcitu dobu spdsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému ucelu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vilastnosti.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim pouzivatela tj. poSkodenie vyrobku neodbornym repasom, nespravnou montazou,
nedostatoénym zasunutim sedlovej ty¢e do ramu, nedostatoCnym utiahnutim pedalov v
klukach a kluk k stredovej osi

e neodbornym repasom
e nespravnou udrzbou
e mechanickym podkodenim

e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani (napr. gumové a plastové c¢asti, pohyblivé
mechanizmy, atd.)

e neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahmi

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pdsobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, imyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi.

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na
domace pouzitie: SC, S — na komeréné pouZitie)

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budi odstranené vSetky poruchy vyrobku spésobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

2) reklamacia sa uplatfiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamacny poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat o najskér po prechode nebezpedia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na Ziadost' predavajuceho preukazat' nakup a opravnenost
reklamacie fakturou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) Cislom, pripadne tymi

18



istymi dokladmi bez sériového ¢&isla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklaméciu odmietnut.

Pokial' kupujuci oznami poruchu, na ktord sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat plnu uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim poruchy takto oznamenej kupujuci. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavaijuci zisti (testovanim), ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povazuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Ze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podla platnych
zaruénych podmienok predavajuceho, vykona predavajuci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohladne spésobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskér do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlh$ia lehota. Za def vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohfadom na charakter vady schopny
vybavit reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedojde, je predavajuci povinny poskytnut kupujicemu finanénu nahradu formou dobropisu.

2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o. 3
Sidlo: Bofivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centrala: Ev)élnicka 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centrdla, reklamacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefon: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum predaja: Peciatka a podpis predajcu:

19



